MaTeMaTHYeCKa
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Tonga Bbiwe-[letn, [1eTqa Boille
Cawu, InMa Huxe Cawn. KTo mn3
MaJIbYMKOB CaMblU BbICOKUN?




Tons



B ABYyX KOpobKax nexat Wapukun: B 04HOU —
TOSIbKO 6enble, B ApYyron — TOSIbKO YEPHbIE.
M3BECTHO, YTO OAHa U3 HAANMUCEW BepHa, Apyras
— NIOXXKHa. Kakoro uBeTa Wapukn B KaXkaou
Kopobke?




YepHble LWapuku benbie Wwapuku
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Y10 nerye: 96n0Ko Unu rpyLua’?




/KapncoH cben a6r0ko, rpyfuy'm‘nepcuk.-B .
KaKkOM Mopsiike OH MOI UX CbeCTb, €CNn
KaXXabl PpYKT KapscoH en oTaenbHO?

[lepeuncnu Bce cnocodl.




«30€eCb NexuT

- ToBopsT, uTo Yeperaxa TopTuia ot Adffiratioin—
KS0OYMK BypaTWHO He Tak NpOCTO, a BbIHECNA TpU
KOpobo4yKkKn. TopTuna npoysa HaanmMcKn n ckalana:

« [1eNCTBUTENBHO, B OAHON KOPOBOUKE NEXUT 30/10TOU

K/IIOUYMK, B APYrov — raAtoka, a TpeTbs — NycTa, HO BCE
HaAMUCKN HEBEPHbBI». [AE XKe NEXUT 30/10TON KITHOUMK?

«3enéHas
Kopobouyka nycra»

A «30ecb cnauT
30/10TOUN KJTHOUUK» rafiloKa»







Tpoe pblbakoB nomMManu 75 okyHen u crtanu
BapuTb yxy. Koraa oanH poibak gan 8 okyHen,
npyrov 12, a Tpetun 7, TO OKYHEN Y HUX
OCTaNoCb NOpPOBHY. CKOMIbKO OKYHEN NMONMar
KaXkabln pblbak?




[pnwen NeaH-UuapeBnY B noa3emernbe K

" Kower beccmepTHOMY Bacunucy

'\ 4 [lpekpacHyto ocBoboxaaTk. B noasemernbe

 Tpu TeMHWULbl. B 04HON U3 HUX-FOMUTCS

Bacunuca, B ApYron.pacrnosioxunsica 3Men

g = [OpblHbIY, @ TPETbA TEMHULA — NycTas. Ha
&./> nBepsX ecTb HAAMUCK, HO BCE OHW JIOXKHbIE. ... *

«3aecb Bacnnuca

«TeMHMUa 3 He nycTas» «3aecb 3Men
[1pekpacHas»

[ OpbIHbIY>»

B kKakou e TemHuue Bacunuca?



[lonpbIryHba-CTpeKko3a
NOJIOBUHY BpEeMEeHN KaXXAbIX
CYTOK KpacCHOro feta cnana,

TPETbIO YaCTb BpeMeHU

Ka)XAbIX CYTOK TaHLeBana,

LLIeCTYIO 4YacCTb — nena.

OcTanbHoe BpeMs OHa
roToBmnach K 3uMe. CKOJIbKO

yacoB B cyTKKn CTpeko3a
roTOBUNaCb K 3UMe?
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PacctaBb uncia.1;2,3,4,5,6 B Kpy>KKaXe. =
TaK, YTOObl CyMMa YMCeN BAOb KaXkaou
npssMON paBHSANachb 12.
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Ha Tpéx 6aHKkax C BapeHbeEM HaKNeEeHbl HAaAMUCH.
Kakoro copta BapeHbe B Ka)xaon 6aHke, ecnu
M3BECTHO, YTO BCE HAAMUCUN HE BEPHbI?




CKOMbKO TpeyrosibHUKOB COAEPXUT
durypa?




OaHaXkabl OCEeHbIO B
11 yacoB Beuepa
LLUEN CUJTbHbIN
noXkAb. Kak Bbl
oyMaeTe.
Bo3MO>XHa Nn
CO/THEeYHas
noroga 4yepes /2
yaca?



[1Boe nrpanv B

LLaLWKK 4 Yaca.

CKOJIbKO 4YacoB

Urpan Kaxxabin
N3 HUX?




Ynutka 3a geHb
Nponon3aeT no
CTON6Yy 3 M
BBEPX, @ 3@ HOYb
ONnycKaeTca Ha 2
M. 3@ CKOJIbKO
IHEN OHa
nobepéercs Ao
BEpLUMHbI CTONOA
BbICOTOM 15 M?



[Nloe3n otxoanT u3 CaHKT — leTepbypra B
MOCKBY, a Yepes yac Apyrov noesf
oTnpasnseTcs n3 MockBbl B CaHKT —

[leTepbypr. CKOpOCTWU rMoe3aoB OANHAKOBHI.

Kakon 13 HMX B MOMEHT BCTpeyun byaer
HaXo0AMUTbCSA Ha MEHbLUEM PACCTOSIHUU OT
MOCKBbI?



[leTyX, CTOA Ha
OQHOWU HOre,
BECUT 3 KT.
CKOJ1bKO OH

byneTt BecuTb,
CTOS1 Ha ABYX
Horax?




IMeloTCcs ABa cocyaa BMEeCTUMOCTbIO 3 N
n 5 n. Kak ¢ noMoLbio Takux cocyaoB
HaNUTb U3 BOAOMNPOBOAHOIO KpaHa 4 N

B TPETUIN cocya?




Kak C NoMoLLblo /-NMUTPOBOIro BeApa
1 3-MMTpoBON BAHKN HaNUTb B
KaCTpPHO/1K0 pOBHO 5 N1 BOAbI?



W

OTuy 38 nerT, a
CbiHY 14. Bo
CKOJ1bKO pa3

oTeL, 6bi
cTaplue CbiHa 6
NneT Hasaa?
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BaH4a XuBeT Bbile [leTn, Ho HMXKe CeHu,
a Bacsa xueet Hmxe [leTn. KTo U3 Hux
Ha KaKOM 3Ta)Ke YeTbIPpEX3TAaXXHOIro
IOMa >XUBET?
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Bo ABope rynanu Kpoaukn u Kypbl. Bcero
12 ronos n 38 Hor. CKosbKO 6b1N10
KPO/IMKOB U CKOJIbKO Kyp?
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Kak pacctaBuTthb 16
CTY/1IbEB, UTODObI Yy
KaXkaou u3
YeTbIpeX CTeH
KOMHaTbl CTOSN0:
a) no 4 cryna; 6)
No S5 CTYJIbEB.




PaccTtaBbTe CKOBKMU
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